
Önkormányzatunk március 15-én délu-
tán a község központjában lévõ Kossuth
-szobornál rendezett ünnepséget az
1848-49-es forradalom és szabadságharc
163. évfordulója tiszteletére. Az ünnepi
megemlékezést Tarpa Nagyközség pol-
gármestere, Szécsi Szabolcs polgármester
úr nyitotta meg. Ezt követõen ünnepi
beszédet mondott Seszták Oszkár, a
megyei közgyûlés elnöke. Beszédében
hangsúlyozta, hogy március 15-e mindig
is jelképe marad szabadságvágyunknak,
a magyarság összetartozásának. Szelle-
miségét követve ezek az értékek: az ösz-
szefogás, az egység megteremtése az or-
szág sikere és a fejlõdése szempontjából
létfontosságúak, így Kölcsey Ferenc köl-
tõnk szavai ma is aktuálisak:                  
„Szép vagy o hon...ám...naggyá csak
a fiaid szent akaratja tehet.”               
Elnök úr párhuzamot vont a most ké-
szülõ Alkotmányunk és a '48-as „Áprilisi
törvények” között, hangsúlyozva, hogy
közös akarattal át kell tudni lépni saját
korlátainkon.                                         
Beszédét a következõ gondolatokkal
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Március 15-ei megemlékezés
településünkön

zárta: „Tûzzük ki nemzeti színû
kokárdánkat, és szívünkben emlé-
kezzünk! Emlékezzünk tisztelegve
hõseinkre és adjuk tovább a felnö-
vekvõ nemzedéknek a szabadság-
harc emlékét, a forradalom eszméjét,
hiszen '48 szelleme erõsített bennün-
ket lélekben, becsületben és erõsít
bennünket ma is, mert Isten akarata
és elõdeink hõsi nagysága ellen
senki nem szegülhet”.                        
Az ünnepi beszédet követõen iskolánk
diákjai idézték meg a forradalom és sza-
badságharc eseményeit. Mazsorett-cso-
portunk Klapka-indulóra készített kore-
ográfiájának megtekintése után, zenével,
tánccal színesített irodalmi összeállítást
láthattak a részt vevõk. 

Az ünnepi mûsor után a megemlékezõk
elhelyezték a kegyelet koszorúit a
Kossuth-szobornál. Többek között
koszorút helyezett el Seszták Oszkár
elnök úr, dr. Czomba Sándor foglalkozta-
táspolitikáért felelõs államtitkár úrral, aki
jelenlétével szintén megtisztelte községi
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A mûsort össze-
állította és betanította Feketéné Szalai Edit
igazgatóhelyettes, Erdõsné Puskás Zita
igazgató asszony és Barnáné Szûcs
Dominika pedagógusok segítségével.       

rendezvényünket.                                    
A megemlékezést Vikidál Gyula és
Homonyik Sándor elõadómûvészek mûso-
ra zárta, akik az alkalomhoz illõ dalaikkal
tették felejthetetlenné számunkra ezt a
márciusi délutánt.  
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Most nyíljanak húsvéti virágok a szívemben,
Pompázzon a nárcisz, ibolya és tulipán,
Harsogó zöldjével a fû tündököljön,
Ragyogjon a nap fehér felhõk taraján.

Tisztuljon az ég kék üvegtükörré,
Harmatfrissen pattanjon rügy az ágon,
Madárdal zendüljön minden fa tetején, 
Áradjon szét az öröm a világon.

Láttam a sírt nyitva - 
Leplek félretéve - 
Angyalok vártak vakító fehérbe'. 

Láttam az Úr Krisztust - 
Már élõ, Nem halott.
Bizony feltámadott! Bizony, feltámadott!

                                                    P.V.

HÚSVÉTI DAL
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Testületi hírek
Engedjék meg, hogy tájékoztatást adjunk az elmúlt hónapok
település sorsát érintõ képviselõ-testületi döntésekrõl,
munkáról.                                                                               

  Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a HÉRA Alapít-
ványhoz, az önhibájukon kívül nehéz anyagi helyzetbe
kerültek (családok, nyugdíjasok, pályakezdõk, csökkent
munkaképességûek stb.) megsegítésére. E pályázati
lehetõséggel a képviselõk 154 család áramfogyasztásának
terheit kívánja mérsékelni. Az Alapítvány döntésére
egyenlõre még várunk.                                                          

  A testület támogatta a „Segítõ Hálózat” Tarpa községben
történõ mûködését. A hálózat a Beregi Többcélú Kistérségi
Önkormányzati Társulásnak, mint projektgazdának a
berkein belül tevékenykedik, de a településen élõ, szociális
hátrányokkal küzdõ családokat kívánja munkájával segíteni.

  A képviselõ-testület a Bursa Hungarica Felsõoktatási
Ösztöndíjpályázat keretében harminckilenc fõiskolai és
egyetemi hallgató támogatásáról döntött, hozzájárulva a
tarpai fiatalok felsõfokú tanulmányainak költségeihez.
Az ösztöndíj idõtartama 10 hónap, azaz két egymást követõ
tanulmányi félév, amelyet az önkormányzat minden hónap-
ban tízezer forinttal támogat.                                                 

  A testület átlagban 12 gyermek, 300.000 Ft összegû nyelv-
oktatási költségét vállalta át a szülõktõl, abból a célból,
hogy a település legkisebbjei óvodánkban ismerkedni tudja-
nak játékos formában az angol nyelvvel.                              

  Bekapcsolódtunk az ivóvíz-minõségjavító pályázati prog-
ramba, fontosnak tartva településünk környezeti állapotjel-
lemzõinek, és ezen keresztül a lakosság életminõségének
javítását. Az egészséges ivóvízellátás érdekében települé-
sünk megállapodást kötött Gergelyugornya- Jánd- Mátyus-
-Tiszaszalka önkormányzataival. Sikeres pályázat esetén az
elnyert támogatással a tisztító- és ellátó rendszerek korsze-
rûsítésével a jelenlegi problémák hosszú évekre kezelhetõek
lesznek.                                                                                  

  A közeljövõben terveink között szerepel a jobb közlekedé-
si viszonyok javítása érdekében az aszfalt útburkolat meg-
valósítása a köztemetõnk környékén. Az elõzetes tárgyalá-
sok eredményeként az önkormányzat részére csak szállítási
költség merült fel.
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  A település „elsõ embere” polgármesteri prog-
ramjában az értékteremtõ munkát és az ész-
szerû pénzügyi gazdálkodást tûzte ki céljául.      
Ennek megvalósítása érdekében az Önkormány-
zat megalapította a „Tarpai Talpasok” gazdasági
társaságát, elõsegítve ezzel azt, hogy a késõbbi-
ekben minél több embernek biztosíthassanak
munkát. Ezért, kérjük a Tisztelt Lakosságot,hogy
minél többen vegyék igénybe a gazdasági társa-
ság mezõgazdasági és építõipari szolgáltatásait.

.

  A szociális törvény módosítása lehetõvé tette a települési
önkormányzatok számára, hogy a bérpótló juttatás feltétele-
it egy újabbal bõvítsék ki. A képviselõ-testület úgy döntött,
-habár jogszabály nem tette kötelezõvé- hogy a támogatás-
ban részesülõk a jövõben kötelesek rendben tartani saját
lakókörnyezetüket. A rendelet a lakóépülethez tartozó kert
illetve udvar, valamint az épület elõtti járda takarítását és az
ingatlan rendeltetésszerû használatát írja elõ. Az ellenõrzést
a Segítõ Hálózat munkatársainak segítségével végezzük.
Kirívó hiányosságot tapasztalva, a lakóépület tulajdonosa
felszólításra kerül, s egy határidõn belül mulasztását pótol-
nia kell.                                                                                  

  Az önkormányzat Képviselõ-testülete a vendéglátó üzle-
tek nyitva tartásával kapcsolatban helyi rendeletet alko-
tott, amelynek hatálya Tarpa község közigazgatási területén,
valamennyi vendéglátó tevékenységet folytató üzletre kiter-
jed. A helyi szabályozás szerint ezek az egységek hétköznap
6 - 22 óra között, hétvégén pedig szombat 6 órától-vasárnap
4 óráig tarthatnak nyitva.                                                       

  Az önkormányzat saját költségvetése terhére – amely több
mint 6 millió forint kiadást jelent – gondoskodott a
lakossági szemét elszállításáról. Megnézve környezõ tele-
püléseket, ahol a lakosság egészben vagy részben fizeti
a költséget ez a teher 13.000 Ft/hó összeget jelent. Záró-
jelben kívánjuk megjegyezni, hogy a kommunális adót az
emberek a lakóházuk és telkük után fizetik.                          

  A településrendezési terv alapján a helyi építési szabály-
zatot a képviselõ-testülete kidolgoztatatta és jóváhagyta. A
település közigazgatási területének beépítésével kapcsola-
tos, korábban érvényben lévõ elõírások az országos elõírás-
hoz képest szigorúbb megkötéseket tartalmaztak.                

  A beregi községek közül elsõként településünkön indultak
be a minél nagyobb számú foglalkoztatást célzó hosszú -és
középtávú munkahely-teremtõ programok. 2011. január
3. napján aláírásra került 19 fõ foglalkoztatása egy év idõ-
tartamra, amelyhez kormányunk 15 millió forint támogatást
biztosított.Önkormányzatunk sikeresen pályázott erdõgaz-
dálkodásra is, melyben  10 fõnek biztosít folyamatosan
munkát. Kihívást jelent 168 fõ rövid idõtartamú közfoglal-
koztatása, legalább 2 hónapra történõ alkalmazásának meg-
valósítása.  Ebben a programban kizárólag a bérpótló jutta-
tásra jogosultak foglalkoztathatók. Támogatásként a munka-
bér és járulékai 95 százaléka igényelhetõ, így a kétfajta
közfoglalkoztatási forma megvalósításához 40 millió forint
igénybevételére van lehetõségünk.                                        

Elõzetes számításunk szerint, programjaink megvalósításá-
val az 1409 aktív korú lakosaink 70 %-át – valamilyen for-
mában – be tudjuk vonni a munka világába.
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  A közeljövõ nagy feladata számunkra, hogy elkészítsük  és
megvalósítsuk a település négyévi távlatára szóló gazdasági
programunkat, amely irányt szab a település egész fejlõdé-
sének. A programról folyamatosan tájékoztatjuk Önöket. 



Hagyományainkhoz híven február hónapban kezdõdtek meg
intézményünkben a tavaszváró rendezvények, elsõként a tél
búcsúztatásával, a farsanggal.                                                  
Óvodánkban 2011. február 22-én délelõtt rendeztük meg a jó
hangulatú mulatságot. A gyerekek a legismertebb farsangi szo-
kásnak megfelelõen változatos jelmezekbe bújva próbálták az-
nap elûzni a hosszú telet. Az ötletes jelmezekhez az óvónõk
megfelelõ zenei aláfestést adtak vagy rövid verseket tanítottak
be a gyerekeknek. Az idén elõször résztvevõ bölcsisek vidám
versikékkel szórakoztatták a közönséget. A jelmezes felvonu-
lás után következett a farsangi- party, amelyen a szülõi

.

Óvodai-iskolai hírek

munkaközösségnek köszönhetõen
minden gyermeket süteménnyel,
üdítõvel, gyümölccsel vendégeltek meg.
Rendezvényünk sikeréhez nagymérték-
ben hozzájárult, hogy hozzátartozók
közül sokan jöttek megnézni, hogyan
vigadtak farsang napján településünk
legkisebbjei.                                         
Az idei iskolai farsangra az elõzõ évek-
tõl eltérõen osztályszinten készültek
tanulóink. A produkciókkal egybe-
kötött jelmezes bemutatkozást minden

.

évfolyam tánccal, zenével tett színesebbé. A zsûri külön érté-
kelte a felsõs osztályok és az alsós osztályok bemutatkozását.
A felsõben a 6. osztály, az alsóban az 1. osztály szerezte meg
az elsõ helyet. A 6. osztály tanulói szõlõskertnek öltöztek, a
fejükön zöld kartonpapírból készült leveles, szõlõindás
fejdísszel, a ruhájukra erõsített szõlõszemek felfújt léggömb-
bõl készültek.                                                                          

Az 1. osztályosok a tanító nénikkel együtt hosszú hernyóként
kígyóztak be a színpadra, majd elõbújva a „hernyóbõr” alól
egyéni jelmezeikben táncoltak. 

.

Egészségnapok óvodánkban
Köszönjük védõnõnknek, Kulcsár Károlynénak és Girászin Jánosné fogorvosi
asszisztensnek, hogy a bemutatóval egybekötött elõadásukkal tájékozta-
tást nyújtottak a helyes szokásokról a tarpai óvodás gyerekeknek!
A rendezvény végén az egészséges táplálkozás keretében a bõséges zöld-
ség és gyümölcsfogyasztásra hívták a gyermekek figyelmét dolgozóink
azzal, hogy zöldség-és gyümölcstálakat készítették számukra, amit
közösen elfogyasztottak.                                                                          
Napjainkban elengedhetetlenül fontos, hogy az egészséges életmódra
nevelés már az óvodában elkezdõdjön. Hisszük, hogy minél korábban
kezdjük formálni gyerekek szemléletét, annál valószínûbb, hogy egészsé-
ges felnõttekké válnak. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerek már az óvodá-
ban megtanulják és elsajátítsák azokat az alapvetõ szokásokat, amelyek
segítségével késõbbi életüket lehetõ legegészségesebbé tehetik. Rendez-
vényünk keretében a gyerekek és az érdeklõdõ szülõk hasznos informáci-
ókat szerezhettek a helyes fogápolásról, testápolásról, az egészséges táp-
lálkozásról és a fertõzõ betegségek megelõzésérõl. 

.



Köszöntöm Önt, a Szociális Gondozási
Központ valamennyi dolgozója nevében.
Bízom benne, hogy e rövid ismertetõben
akár érdeklõdõként, akár hozzátartozó-
ként hasznos információt talál az intéz-
mény által nyújtott szolgáltatásokról és a
mindennapi életünkrõl.                          
Az életkor elõre haladtával egyre több-
ször fordul elõ, hogy segítségre szoru-
lunk. Gyakorta hosszan tépelõdünk
azon, hogy mikor milyen segítséget
fogadjunk el, és kitõl: családtagjainktól,
rokonainktól, szomszédjainktól, vagy
éppen házi gondozótól. Érdemes átgon-
dolni,hogy milyen igényeink és milyen
lehetõségeink vannak. Nem minden
család engedheti meg magának, hogy va-
lamelyik szülõ, közeli hozzátartozó gon-
dozásához valaki kiessen a munkából.    
De megoldást mindenképpen találni kell.  
A közhiedelemmel ellentétben nem csak
a „szociális otthonok” jelenthetnek segítsé-
get, az idõseket, betegeket gondozóknak.
A választék tekintélyes: egészen az ebéd
házhoz szállításától a 24 órás felügyeletet
biztosító otthonig.                                  
Elõzõ írásunkban már tájékoztatást ad-
tunk intézményünk által biztosított szol-
gáltatásokat az érdeklõdõk személyesen,
vagy a 06-45/488-007-es telefonszámon
részletesebben megismerhetik.               
Web-lap : www.tarpa.eu.                         
Szeretnénk -ha a teljesség igénye nélkül-
bepillantást nyernének hogyan is telnek
napjaink?                                               
Az állami és családi ünnepek a szociális
intézményekben élõ emberek számára is
nagyon fontosak. Részben a folyamatos-
ságot biztosítják a saját otthona és az új
környezet között, családiasabb hangula-
tot idéznek elõ, a múlt emlékeit segítik
megõrizni.                                              
A januári hónap nagyon hosszú és hideg
volt. Az intézménybe beszorultunk a
négy fal közé. Több idõnk volt beszél-
getni, amely lehetõséget adott az ellátot-
tak személyiségének megismerésére. Az
ember egyéniségének kialakulását az
életút lényegesen befolyásolja, mint
ahogy az egyéniség is kihat az életút ala-
kulására. Minden idõs emberrel életút in-
terjút készítünk. Az életút felvétele egy
folyamat, mely a meghallgatáson alapul.
A múlt minden ember számára fontos.
Különösen az idõseknél az emlékek al-
kotják a legfontosabb beszédtémát. Az
idõs ember emlékeiben a múlt megszé-
pül, a múltat általában szebbnek élik
meg a jelennél. Az idõs embertõl nyert
információkat kötelességünk bizalmasan
kezelni. A gondozómunka egyik lényes
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Kedves Olvasó!

„ Érezzék egy kézfogásból rólad,
 hogy jót akarsz, és te is tiszta, jó vagy
s tekintetük elhitesse véled
szép dolgokért élsz és érdemes élned.”
                                     (Váci Mihály)

és fõleg
megtartása. A bizalom megfelelõ maga-
tartással, tiszteletadással, megértéssel,
türelemmel, tapintattal, segítõkészséggel
érhetõ el.                                               

A hosszú téli napok, adták a gondolatát,
hogy idõseink délutánonként közösen
felidézzék és énekeljék az általuk ismert
régi népdalokat, nótákat. Partnerre talál-
tunk a településünkön mûködõ Segítõ
Hálózat munkatársaiban, akik nem csak
az énekkar mûködtetésében, hanem
minden egyéb feladat ellátásában maxi-
málisan segítik az intézmény munkáját.
A hideg januári hónap után elérkeztünk
a vidámságot adó farsangi ünnepségünk-
re. Egész hónapban lázasan készülõd-
tünk, dolgoztunk. Már napokkal koráb-
ban ellátottaink a dolgozók segítségével
színes, vidám, farsangi dekorációkat
készítettek, mellyel feldíszítettük az in-
tézmény falait, ablakait, így is próbáltunk
minél vidámabb farsangi hangulatot
teremteni. Eljött a várva várt nap. A reg-
geli étkezést követõen még egyszer fõ-
próbát tartottunk, hogy minden a lehetõ
legjobban sikerüljön. Az ebéd után ellá-
tottjaink a gondozónõk segítségével
vidám farsangi jelmezt öltöttek. Ez idõ
alatt a dolgozók a földszinti étkezõt
„színházteremmé” alakították át, és
vártuk a vendégeket. A „nézõtér” hama-
rosan megtelt és már kezdõdhetett is a
vidám mûsor. Elõször Keresztes Péter és
Nyulász Péter farsangi verseit adták elõ
idõseink, majd a jó hangulatot az ellá-
tottjainkból alakult amatõr népdalkör
alapozta meg.                                          
Volt olyan, aki már itt a mûsor elején
táncra is perdült. Aztán tavaszi jelmezes
zenés felvonulás következett, majd a
Mátyás király és az öregember (magyar
népmese) elõadása bábozással történt,
melynek érdekessége, hogy a bábokat
nappali klubos ellátottunk önállóan
készítette. Utolsó elõtti mûsorunkban, a

pontja a bizalom megszerzése 

Terülj-terülj asztalkám címû népmese
elevenítõdött fel ellátottjaink által, az
elõadás alatt mindenki hasát fogta a
nevetéstõl.
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Utolsó mûsorszámunkban dolgozóink és
ellátottjaink közösen egy tyúkudvart je-
lenítettek meg zenés vidám mûsorukban,
melyben a Kúkori Kotkodától, Petõfi
Sándor Anyám tyúkján  át, a Komám
asszony kakasa címû nótáig minden fel-
fedezhetõ volt, mellyel fergeteges sikert
arattak a nézõközönség elõtt. Mindezzel
még nem ért véget a rendezvényünk
mert, ezt követõen vidám zenés délutá-
non vehetett  részt  a jelenlévõ tisztelt
publikum. Természetesen a farsang nem
képzelhetõ el farsangi fánk nélkül, ezért
konyhai dolgozóink is kitettek magukért
az elkészített finomsággal kedveskedtek
a jelenlévõknek. Ezúton szeretnénk
megköszönni községünk azon lakosainak
érdeklõdõ, megtisztelõ jelenlétét, akik in-
tézményi rendezvényeinken részt vettek.
A március ugyan olyan vidáman folyta-
tódott, ahogyan befejezõdött a február.  
Intézményünk lakóit és nõi dolgozóit te-
lepülésünk Polgármestere és a Képviselõ
-testület férfi tagjai virággal és sütemény-
nyel köszöntötték a Nemzetközi Nõnap
alkalmából. Természetesen férfi ellátott-
jaink sem feledkeztek meg-e jeles napról
és ünneplõbe öltözve verssel és az álta-
luk készített ajándékkal, kedveskedtek
nõi társaiknak.                                        
Ez a hónap is tartalmasan telt, hiszen
készültünk a március 15-ei rendezvé-
nyünkre. Az 1848-as eseményekrõl
intézményünk falai között ellátottjaink
felidézték a márciusi eseményeket, és
méltóképpen emlékeztünk a múltra.
A szabadidõ eltöltésére a március jó
lehetõséget biztosít, ki tudunk menni a
szabadba a jó levegõre. Ilyen séták alkal-
mával idõseink fokozott figyelmet fordí-
tanak az épület elõtti villanyoszlopon le-
võ gólyafészekre. Március 18-án, Sándor
napján örömmel figyeltünk fel a gólyafé-
szekbe megérkezõ, kelepelõ gólyánkra.
Névnapoktól és születésnapoktól hangos
a március. Személyre szabottan ünnepel-
jük –e jeles alkalmakat, rövid mûsorral
kedveskedve az ünnepelteknek.              
A házi gondozásban részesülõket, ha
állapota megengedi továbbra is, várjuk
ünnepségeinkre, jeles napjainkra, ahol
szabadidejüket kellemesen tölthetik. A
rendezvényeinken való megjelenéshez az
önkormányzat gépjármûve segítséget
nyújt. A hagyományok felkutatásában,
õrzésében, továbbvitelében nagyon nagy
segítséget nyújthatnak a klubtagok,
hiszen életük során ezt megtanulták,
maguk is élõ részesei voltak.                   
Kérjük, színesítsék mindennapjainkat a
meglévõ ismereteik átadásával.                
„Az öregség ne az élet vége, hanem koronája legyen”
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(Hárdi István)



Rendezvények Tarpán
2011. július 31-ig

Rendezvények a
Beregben
2011. július 31-ig

1.) ANYÁK NAPJA
     Helyszín: Mûvelõdési Ház
     Idõpont: 2011. május 1. Vasárnap
2.) XXXVII. MEGYEI NÉP-
     ZENEI FESZTIVÁL
     Helyszín: Mûvelõdési Ház
     Idõpont: 2011. június 4-5.
     Szombat – Vasárnap
3.) X. KURUC NAP
     Helyszín: Mûvelõdési Ház udvara
     Idõpont:  2011. július 23.  Szombat

1./ BEREGI BÉGETÕ NAP
      TISZAKERECSENYBEN 
Helyszín: Szabadidõ Központ
Hagyományos birkatartás bemutatása,
birkanyáj terelés, juhászkutya bemutató,
terelõverseny, birkából készült ételek
fõzõversenye. 
Idõpont: 2011. július 2. Szombat
2./ VADAS KISVARSÁNYI
      SOKADALOM
Helyszín: Sportpálya 
Vadászterületek bejárása, vadászkutya
verseny, vadászfegyverek- és vadászati
kellékek bemutatása, pikáns vadételek
készítése. 
Idõpont: 2011. július 3. Vasárnap 
3./ TÁKOSI ARATÓNAP 
Helyszín: Templom melletti tér,
Bajcsy-Zsilinszky út 
Kézi aratás és a hozzá kapcsolódó
szokások bemutatása, búzakoszorú
megáldása, beregi keresztszemes kézi-
munka kiállítás, helyi gasztronómia. 
Idõpont: 2011. július 9. Szombat
4./ CSARONDA-PARTI
NÉPMÛVÉSZETI FESZTIVÁL
CSARODA 
Helyszín: Csaronda-part 
Népmûvészeti fesztivál, népmûvészeti
kiállítás és vásár, bemutatkozási lehetõ-
ség kárpátaljai, szlovákiai, erdélyi és
hazai hagyományõrzõ kézmûveseknek
és népmûvészeti együtteseknek.
Honfoglalás kori bemutatók. 
Idõpont: 2011. július 16. Szombat
5./ HÍDI VÁSÁR VÁSÁROS-
NAMÉNYBAN 
Helyszín: Kraszna-híd, Szabadság tér 
A három napos rendezvényen lesz
kovács találkozó, hídi vásár és családok
napja. 
Idõpont: 2011. július 15-17.
Péntek- Vasárnap

„Segítõ Hálózat”
kialakítása
A Beregi Többcélú Kistérségi Önkormányzati
Társulás (BEREGTÖT) a TÁMOP 5.1.1-09/
6-2010-0038 azonosító számú, LHH-s nyertes
pályázatának keretein belül „Segítõ Hálózat” ki-
alakítása elnevezésû komplex segítõ szolgálta-
tást épít ki, és mûködtet a kistérség valameny-
nyi településén.                                               

A projekt a kistérségben mélyszegénységben
élõ és szociális hátrányokkal küzdõ családokat
célozza meg felkészítési programokkal, vala-
mint a családsegítés speciális eszközeivel.        

Így 2010. december - 2012. június idõtartam
között 18 hónapon keresztül Tarpán is lehetõ-
ség nyílik a különbözõ szolgáltatások igénybe-
vételére.                                                          

A helyi irodában családsegítõ mentorok és
családi koordinátorok az alábbi szolgáltatások
nyújtásával segítik a lakosságot:                       
 
- Különbözõ hivatalos ügyek intézésében        
segítségnyújtás (tájékoztatás, közüzemi szám-
lákkal kapcsolatos ügyintézés, kérelmek kitöl-
tése, fénymásolás)                                           
- Képzés és/vagy álláskeresés céljából internet
hozzáférést biztosítanak a rászorulók részére; 
- Álláskereséshez szükséges adminisztrációs
munkában segítenek (önéletrajzírás, nyomta-
tás, fénymásolás)                                             
- Segélyakciók koordinálása rászoruló családok
számára                                                           
- Szabadidõs gyermekprogramokat szerveznek.

A mindennapos munka során a Segítõ Hálózat
munkatársai együttmûködnek a helyi szociális,
nevelési/oktatási és közmûvelõdési intézmé-
nyekkel.                                                          

Terveink között szerepelnek különbözõ
tréningek megszervezése, folyamatos tájékoz-
tatás álláslehetõségekrõl, önéletrajz megírása,
internetes regisztráció, kulturális programok
megtervezése, folyamatos kapcsolattartás a
lakossággal.                                                    

Munkatársaink részt vesznek a Vásárosna-
ményban szervezett állásbörze lebonyolításá-
ban, amelynek tervezett idõpontja: 2011.
május 29., helyszíne: Vásárosnamény, Városi
Sportcsarnok.                                                 
Az irodában ügyfélfogadás hétfõtõl csütörtö-
kig 8–16 óra között történik, ahol munkatár-
saim minden esetben segítõkészen várják az
odaérkezõket.                                                 

Forduljon hozzánk bizalommal!
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Varga Zsigmondné
Helyi program koordinátor

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális
Alap társfinanszírozásával valósul meg.

TÁMOP-5.1.1-09/6-2010-0038 „Segítõ hálózat” kialakítása

6./ TARPAI KURUC NAPOK 
Helyszín: Mûvelõdési Ház udvara 
Korhû kuruc kori produkciók, kuruc
étkek fõzõversenye. 
Idõpont: 2011. július 23. Szombat
7./ LÓNYAI ÖRÖKSÉG NAPJA 
Helyszín: Kastélykert 
A Lónyay család emlékünnepe,
hagyományõrzõ programok, Beregi
Ízek Utcája. 
Idõpont: 2011. július 24. Vasárnap
8./ RÉGI MESTERSÉGEK,
HAGYOMÁNYOK NAPJA
GELÉNESEN 
Helyszín: Iskola udvar 
Tradicionális népi mesterségek,
hagyományosan berendezett parasztház
és parasztudvar bemutatása.
Baromfi szépségverseny, csirke-fogó
verseny. 
Idõpont: 2011. július 30. Szombat 
9./ TUTAJOSNAP A JÁNDI
TISZA-PARTON 
Helyszín: Jánd tiszai szabadstrand 
A tutajok érkezése a jándi kikötõbe,
horgász- és halászléfõzõ verseny, a
Halvány tanösvény bejárása 
Idõpont: 2011. július 31. Vasárnap

Tarpa Nagyközség Önkormányzata a Társa-
dalmi Infrastruktúra Operatív Program kere-
tében pályázott Infokommunikációs Techno-
lógiai eszközök beszerzésére az általa fenn-
tartott oktatási intézmény részére. A pályá-
zat sikerrel zárult és 100%-ban támogatott
volt, egyik kiemelt célja az iskolarendszerû
oktatás informatikai fejlesztése, az ún. "In-
telligens iskola" létrehozásának elõsegítése. 
A projekt címe: IKT fejlesztés a tarpai Esze
Tamás Általános Iskolában                             
A pályázat kódszáma: TIOP-1.1.1-07/1-
2008-0105.                                                         
A megvalósítás idõtartama: 2011. 01. 03 - 
2011. 08. 31.                                                      
A pályázat összértéke 6.755.600 Ft.             
Az elnyert eszközökkel az iskola, köteles órá-
kat tartani és az évek során növelni az IKT
eszközökkel tartott órák számát. Öt év múl-
va az órák 40%-át már ilyen korszerû, mo-
dern eszközökkel kell megtartania. A pályá-
zat további kötelezõ eleme, hogy az iskola el
fogja készíteni Informatikai Stratégiáját,
amely meghatározza a fõ IKT irányokat a kö-
vetkezõ 10 évben.                                             
 Az itt tanító pedagógusok az eszközökkel
hatékonyabban, szemléletesebben és a mo-
dern kor igényeinek és követelményeinek
megfelelõen tudják átadni a tudást a gyer-
mekek részére, ezzel is elõsegítve késõbbi
boldogulásukat, megfelelésüket az életben.
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Jézus Krisztus mondja:                                                                                                         
 
"A hét elsõ napján pedig kora hajnalban elmentek a sírhoz, és magukkal
vitték az elkészített illatszereket. A követ a sírbolt elõl elhengerítve találták, és
amikor bementek, nem találták az Úr Jézus testét. Amikor emiatt
tanácstalanul álltak, két férfi lépett melléjük fénylõ ruhában. Majd amikor
megrémülve a folder szegezték tekintetüket, azok így szóltak hozzájuk: “Mit
keresitek a holtak között az élõt? Nincs itt, hanem feltámadt. Emlékezzetek
vissza, hogyan beszélt nektek, amikor még Galileában volt: az Emberfiának
bûnös emberek kezébe kell adatnia, és megfeszítettnie, és a harmadik napon
feltámadnia.” Ekkor visszaemlékeztek az õ szavaira, és visszatérve a sírtól,
hírül adták mindezt a tizenegynek és a többieknek."                                            
                                                                                 Lukács evangéliuma 24: 1-9.

 .

.

        Az egyházi élet szíve közepe, az ünnepeink csúcsa, az evangélium lényege: húsvét.
Jézus él, feltámadt, meghalt a halál, gyõzött az Élet. Ezért van egyház, ezért élünk, ezért a
jövõ.                                                                                                                                            
          Nem véletlen, hogy az elsõ keresztény ünnep a húsvét volt. Nem véletlen az, hogy az
évenkénti nagy ünnepet még évi 51 húsvét követi: minden vasárnap Jézus feltámadását
ünnepeljük: minden ide érkezik, hogy azután minden innen induljon ki. Ha húsvétot méltó
módon ünnepeljük, akkor helyére kerülnek az ünnepek, értelmet nyernek a vasárnapok,
feltöltõdik a lélek, a gyülekezet.                                                                                                 
            Nagyhét napjaiban járva lélekben végigkísérjük Urunkat szenvedései útján, és
megérkezünk a Golgota hegyéhez, Jézus Krisztus keresztfájához, ahol életét adta a mi
bûneinkért. A halál, bûneink büntetése, amelyet a keresztfával együtt magára vett, nem
gyõzhette le; a sziklasír, ahová eltemették nem tarthatta fogságban õt. A kõ immár el van
hengerítve, s szólnak az angyalok: "Mit keresitek a holtak között az élõt? Nincs itt hanem
feltámadott." - Az angyalok szava örömhírt mondott húsvét hajnalán, és ez az öröm legyen
valósággá mindannyiunk húsvétján. Érkezzen meg hozzánk is a feltámadott Úr, ahogy akkor
tanítványaihoz is betért, és köszönjön be otthonainkba: "Békesség néktek."                           
            Ezt az örömöt, ezt az áldást, ezt a vágyva-vágyott békességet kínálja nekünk a hírdetett
igében, és az úrvacsora kenyerében és borában, Isten házában, az Õ templomában.
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Istentiszteleti alkalmaink: 
             Virágvasárnap: délelõtt 11 óra - a gyermekek szolgálatával
                                      délután 3 órakor 
             Hétfõtõl-szombatig nagyheti bûnbánati istentiszteletek: este 6 órakor
             Nagypénteki istentisztelet: délelõtt 11 órakor
             Húsvét vasárnap: hajnali istentisztelet reggel 4.30- kor a templomban
                                         délelõtt 11 órakor úrvacsoraosztás, a kórus szolgálatával
                                         délután 3 órakor
             Húsvét hétfõ:      délelõtt 11 órakor

     Hallgassuk meg együtt a feltámadás örömhírét 2011. húsvétján, adjunk hálát a
mennyei  atya  szeretetéért,  megváltó  kegyelméért  énekszóval,  imádsággal. Szent asztalához
járulva fogadjuk el nekünk készített ajándékát az úrvacsora kenyerét és borát. Ünnepeljük
együtt legszentebb ünnepünket. 

Áldott húsvétot kívánva:  

        Németh Péter                                                                      Szécsi Szabolcs
református lelkipásztor                                                                 polgármester
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